

Артисты—гости горняков

В последний раз поднимается занавес. Героям драмы В. Шаврина «Семья Плахова» аплодирует зрительный зал. Этим спектаклем начинались выступления артистов Русского драматического театра в Алдане.

За неделю горняки посмотрели несколько пьес в постановке театра.

Тепло прощались алданцы со своими гостями. В последний день гастролей, так же как и в первый, шла драма «Семья Плахова». По просьбе общественности она была показана вторично. Этот спектакль, рассказывающий о мечтателях, об их твердости в борьбе за осуществление самых сокровенных желаний, больше всего понравился зрителям.

Сейчас творческий коллектив Русского драматического театра продолжает гастроли по районам республики.

Е. РОСТОВЦЕВ.